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Introduction 
Le système d'interphone Meet de Fermax peut être utilisé avec xxter comme système d'interphone vidéo. Ce 
document décrit comment intégrer votre interphone Fermax Meet à xxter. 

Ce manuel suppose que vous avez connecté et configuré l'interphone Fermax, où l'interphone Fermax et le 
contrôleur xxter sont connectés au même réseau.  

Configuration Fermax 

Vérifiez l'adresse IP du système d'interphone Fermax. Suivez les étapes indiquées dans le manuel Fermax pour 
effectuer cette opération. Ouvrez l'interface web de l'interphone Fermax et connectez-vous à l'aide de vos 
identifiants. 

Ensuite, accédez au menu SIP Call et modifiez le numéro SIP pour l'appartement. Il doit correspondre au 
numéro de l'appartement associé à l'adresse IP du contrôleur xxter. Dans cet exemple, l'adresse IP du 
contrôleur xxter est « 10.13.0.10 », à savoir le numéro SIP « sip:101@10.13.0.10 ». Appuyez sur le bouton 
enregistrer. 
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configuration xxter  
 
Connectez-vous à My xxter (https://my.xxter.com) à l'aide de votre compte professionnel xxter, sélectionnez 
le projet approprié, accédez à la section Caméras, ajoutez une nouvelle caméra et sélectionnez Fermax Meet 
comme type. 
 
Entrez l'adresse IP Fermax comme « URL » et « URL externe » ainsi que le « Nom d’utilisateur » et le « Mot de 
passe » corrects. 

 
Actuellement, le service « xxter connect » ne prend pas en charge l’interphone Fermax. Il n'est donc pas 
possible pour le moment d’utiliser votre interphone Fermax depuis l’application xxter lorsque vous n’êtes pas 
à votre domicile. 
 
Nous vous conseillons d'utiliser une résolution de 640 x 480, mais d'autres résolutions sont également 
possibles. Assurez-vous d'utiliser ici la même résolution que celle configurée dans l'interphone Fermax lui-
même. 
 
Pour « l'adresse SIP xxter » saisissez exactement la même valeur que celle que vous avez entrée 
précédemment dans les paramètres d'appel SIP de l'interphone Fermax. Pour l’ « adresse SIP à appeler », 
remplacez la partie adresse IP par l'adresse IP du système d'interphone Fermax. Dans cet exemple, il s'agit de 
10.13.0.190, à savoir « sip:101@10.13.0.190 ». 
 
Après avoir enregistré les modifications, vous pouvez accéder au profil approprié dans « my xxter » et ajouter 
la caméra sur une page. Lorsque vous rechargez votre profil dans l'application xxter, vous pourrez utiliser 
votre interphone Fermax dans l'application xxter. 
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Actions et service d’alerte 
Pour configurer le service d'alerte, ouvrez le profil approprié dans My xxter puis accédez à Services d'alerte et 
ajoutez un service d'alerte. 
 

 
 
Configurez le message d'alerte, sélectionnez l'interphone Fermax comme caméra instantanée et entrez les 
destinataires appropriés.  

Comme condition, sélectionnez « Déclencheur SIP » et entrez le numéro d'appartement de l'interphone 
Fermax comme numéro de déclenchement (101).  

Sauvegardez le service d'alerte en appuyant Change and return (Modifier et revenir). 

Important : pour activer le service d'alerte, les dernières informations du projet doivent être chargées sur le 
contrôleur xxter. Rechargez votre profil à partir de l'application xxter ou connectez-vous à votre contrôleur 
xxter et appuyez sur Charger projet. 


